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In Absprache mit Amt/EB: 
66-Tiefbauamt 
 

AW/0051/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0004/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 21.04.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der FBG-Fraktion hinsichtlich der Parksituation auf dem Oberwerth 
rund um den Mozartplatz 
 
 
Antwort:  
 
Frage: Plant die Verwaltung in naher Zukunft, eine Parkraumbewirtschaftung für den Bereich 
des Oberwerths einzurichten? Wenn nicht, welche Maßnahmen schlägt die Verwaltung vor, 
um die Situation zu verbessern? 
 
 
Die Einrichtung von straßenverkehrsrechtlichen Bewohnerparkregelungen darf nur erfolgen, 
wenn bestimmte Sachverhalte erfüllt sind. Um dies abzuprüfen und gezielte konzeptionelle 
Ansätze zu entwickeln, wurde 2014 eine Parkraumerhebung zur Analyse in verschiedenen 
Zeiträumen begonnen, die in diesem Jahr fortgeführt und voraussichtlich abgeschlossen wird. 
2015 konnten aufgrund der Baustellensituation keine Zählungen erfolgen. Über die Konse-
quenzen wird nach Abschluss und Auswertung der Bestandsaufnahme beraten. 
 
 
 


